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 平成２６年第７回美郷町議会臨時会 

議 事 日 程 （第１号） 

 

平成２６年７月１７日（木曜日）午前１０時開議 

 

第 １ 会議録署名議員の指名 

第 ２ 会期の決定 

第 ３ 議長の諸般の報告 

１）例月出納検査の報告（平成２６年５月分） 

２）平成２５年度の経営状況及び平成２６年度事業計画の報告 

  ・六郷開発株式会社 

３）平成２６年第２回大曲仙北広域市町村圏組合議会臨時会の概要報告 

第 ４ 町長の招集あいさつ 

     議案上程・議案審議（説明～質疑～討論～表決） 

第 ５ 発議第４号 美郷町農業委員会委員の推薦について 

第 ６ 議案第６１号 平成２６年度美郷町一般会計補正予算第４号 

 

本日の会議に付した事件 

 議事日程に同じ 
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事 務 局 長  照 井 智 則    
庶 務 班 長 
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          ◎開会及び開議の宣告 

○議長（髙橋 猛君） おはようございます。 

６番泉 繁夫君から欠席の届け出があります。 

定刻並びに出席議員が定足数に達しておりますので、ただいまから平成26年第７回美郷町議会臨

時会を開会いたします。 

ただちに会議を開きます。 

（午前１０時００分） 

 

  
          ◎会議録署名議員の指名 

○議長（髙橋 猛君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第125条の規定により、２番、鈴木 良勝君、３番、伊藤 福章君 

を指名いたします。 

 

  
          ◎会期の決定 

○議長（髙橋 猛君） 日程第２、会期の決定についてを議題といたします。 

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日限りとしたいと思いますが、これにご異議あり

ませんか。 

          （「異議なし」の声あり） 

○議長（髙橋 猛君） 異議なしと認めます。よって、会期は本日１日限りと決定いたしました。 

 

  
          ◎議長の諸般の報告 

○議長（髙橋 猛君） 日程第３、議長の諸般の報告を行います。 

１として、町の監査委員より、例月出納検査平成26年５月分の結果報告がありました。 

２として、町長より、六郷開発株式会社の平成25年度の経営状況及び平成26年度事業計画を説明

する書類の提出がありました。 

３として、大曲仙北広域市町村圏組合議会出席議員より、平成26年第２回大曲仙北広域市町
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村圏組合議会臨時会の概要報告がありました。 

それぞれその写しを皆さんのお手元に配付しております。それをもって報告にかえさせていただ

きます。 

 

  
          ◎町長の招集あいさつ 

○議長（髙橋 猛君） 日程第４、町長の招集あいさつを行います。 

本臨時会の招集に当たって、町長より招集あいさつの申し出がありましたのでこれを許します。

町長 松田知己君、登壇願います。 

○町長（松田 知己君） おはようございます。 

平成26年第７回美郷町議会臨時会を招集いたしましたところ、議員各位にはご出席をいただきお

礼申し上げます。開会にあたり、行政報告並びに提出いたしました議案の概要をご説明申し上げ、

招集のあいさつといたします。 

はじめに、秋田県町村会町村長行政視察研修についてですが、台湾において８月19日から24日ま

での６日間の日程で実施され、その間、私は不在となります。危機管理その他緊急事案に対処する

ため、不在の間、副町長が本職を代理いたします。 

次に、提出いたしました議案の概要についてご説明いたします。 

議案第61号 平成26年度美郷町一般会計補正予算第４号についてですが、焼却炉のダイオキシン

等サンプリング調査費の追加のほか、ＪＡＬホームページ掲載事業負担金の追加、ニテコ名水庵下

屋屋根修繕工事の追加及び市町村対抗全県駅伝大会美郷町実行委員会補助金の追加等による歳入歳

出予算の補正について、お諮りするものです。 

以上、提出議案の概要につきましてご説明いたしました。 

なお、提出議案の詳細につきましては各担当課長に説明させますので、よろしくご審議賜ります

ようお願い申し上げ、招集のあいさつといたします。 

 

  
◎発議第４号の上程、説明、質疑、討論、表決 

○議長（髙橋 猛君） 日程第５、発議第４号 美郷町農業委員会委員の推薦についてを上程いたし

ます。 

  議案を朗読します。事務局長。 
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          （事務局長朗読） 

○議長（髙橋 猛君） お諮りします。ただいまの発議については、会議規則第39条第３項の規定に 

より、説明を省略し、質疑、討論も省略したいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

          （「異議なし」の声あり） 

○議長（髙橋 猛君） 異議なしと認めます。 

  発議第４号について、これより採決いたします。 

  お諮りします。発議第４号について、原案のとおり推薦することにご異議ありませんか。 

          （「異議なし」の声あり） 

○議長（髙橋 猛君） 異議なしと認めます。よって、発議第４号 美郷町農業委員会委員の推薦

については原案のとおり推薦することに決しました。 

 

  
◎議案第６１号の上程、説明、質疑、討論、表決 

○議長（髙橋 猛君） 日程第６、議案第61号 平成26年度美郷町一般会計補正予算第４号を上程

し、議題といたします。 

  議案を朗読します。事務局長。 

          （事務局長朗読） 

○議長（髙橋 猛君） 提案理由並びに内容の説明を求めます。企画財政課長から順次説明願いま

す｡ 

○企画財政課長（本間 和彦君） 議案第61号 平成26年度美郷町一般会計補正予算第４号について

ご説明いたします。今回の補正の内容でございますが、1,499万4千円を追加するものでございま

す。歳入からご説明いたします。８ページ、９ページをお願いいたします。９款１項１目地方交付

税でございますが、今回の補正財源として普通交付税を充当するものでございます。 

○福祉保健課長（村山 太郎君） 13款１項１目民生費国庫負担金でございますが、消費税の税率変

更に伴い実施しております臨時福祉給付金及び子育て世帯臨時給付金に係ります国庫補助金の執行

見込みによる減額でございます。当該補助金は補助率10分の10の全額補助でありまして、歳出にお

いて同額の補正予算を計上しております。 

○教育総務課長（髙橋 潔君） 続きまして14款２項７目３節でございますが、千畑小学校と御田小

学校との交流事業に対して県から子どもふるさと交流支援事業費補助として交付の決定を受けまし

たので計上するものでございます。 
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○総務課長（高橋 薫君） 19款５項５目１節雑入の保険金受入金ですが、ニテコ名水庵における雪

害に対する建物保険金でございます。 

  続いて10ページからの歳出をご説明いたします。２款１項５目財産管理費の13節ですが、町施設

の焼却炉を処分したく処分する場合には事前に解体対象設備の汚染物いわゆるダイオキシン類等の

サンプリング調査を実施する必要がございます。このことから町施設４箇所の調査費を計上してご

ざいます。なお、解体費については調査結果を踏まえまして今後の議会において予算措置をお願い

することとなります。 

○商工観光交流課長（髙橋 一久君） 続きまして６目企画費11節専用消耗品費ですが、連携や交流

をしている団体等を紹介する看板を道の駅を初め５施設に掲示してございますが、先月連携合意い

たしました株式会社山崎帝國堂のプレートを追加したくその経費をお願いするものでございます。

次の19節ＪＡＬホームページ掲載事業負担金ですが、月平均26万アクセスを誇るＪＡＬ旅プラスな

びへの掲載案内をＪＡＬ側からいただきました。町では１泊２日のモデルプランを構築し掲載いた

したく経費をお願いするものでございます。 

○生涯学習課長（煙山 光成君） 続きまして11目未来づくり交付金事業費15節工事請負費ですが、

旧千畑南小学校体育館を活用して整備する屋内球技場整備工事において、照明器具をＬＥＤに交換

する工事を追加したく予算の増額をお願いするものです。なお、設置するＬＥＤ照明は自動昇降機

付の24台で設計書ではほぼ全面で300ルクス以上、競技ゾーンで400から500ルクスとし、ＪＩＳで

定める屋内球技場の200ルクス以上という基準をクリアする予定であります。 

○福祉保健課長（村山 太郎君） ３款１項１目社会福祉総務費でございますけれども、臨時福祉給

付金・子育て世帯臨時給付金に係ります事業予算の減額補正でございます。事業進捗に伴いまして

不足が見込まれます３節職員手当等と11節需用費につきまして執行財源の追加を要する一方で契約

実績を踏まえまして13節委託料、これは事業実施のためのシステム改修経費でございますが、これ

は執行減額見込みですので、これらを事業内調整いたしまして都合400万円の減額補正となるもの

でございます。なお、これに係ります10分の10の国庫補助についても前述のとおり歳入予算におい

て減額補正を計上させていただいております。 

教育総務課長（髙橋 潔君） ３款２項３目13節でございますが、保育園で厨房からの排水舛に油等

の汚れを堆積させたものを産業廃棄物として業者に処理を委託するための費用をお願いするもので

ございます。 

○商工観光交流課長（髙橋 一久君） 次の12ページ・13ページをお願いいたます。６款１項６目15
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節ニテコ名水庵下屋屋根修繕工事ですが、ニテコ名水庵蔵部分の下屋屋根が豪雪により破損してお

りました。小破修繕で対応しておりましたが予想以上に被害が大きく、その修繕費用をお願いする

ものでございます。続きまして７款１項２目８節から14節までは９月27日から28日に県主催で開催

されます市町村対抗全県駅伝に合わせ、ご当地自慢フェスティバルが開催される運びとなりまし

た。エイドステーションでの提供品、ブース借上げ及びレンタカー代の他、町ＰＲブースの出店に

関する経費をお願いするものでございます。17節権利購入費でございますが、美郷雪華酵母による

日本酒を含む商品展開について県の協力の下、デザインを作成依頼しておりましたが、そのデザイ

ンの使用権利購入に要する経費をお願いするものでございます。今後デザインマニュアルを作成し

美郷雪華酵母商品等に広く活用してまいります。次の３目９節旅費でございますが、今年度よりラ

ベンダーが縁で交流しております中富良野町にラベンダーの栽培技術研修に行くこととし、その費

用３名分と当初予算で計上しておりましたゆるキャラグランプリの会場が埼玉県から愛知県に変更

になったため追加費用をお願いするものでございます。11節はラベンダー栽培研修時のレンタカー

の燃料代を、14節の施設使用料はゆるキャラグランプリのブース代です。車両借上料については栽

培研修時のレンタカー代をお願いするものでございます。 

○建設課長（小林 宏和君） 続きまして８款２項２目道路維持費の町道小森線車両進入防止柵設置

工事ですが、松並木がある千畑小東側町道はかねてから紅白手摺にて出入口を車止めしておりまし

たが、松並木を散策する住民も多く、車止めの老朽化に伴い、景観に配慮した擬木等で更新したく

その経費を計上してございます。次に14・15ページをお願いいたします。８款４項２目都市公園費

は県道花巻大曲線の山間部の通行止めが解除されました後に町民の森公園につきまして施設確認い

たしました。その結果、雪害による擬木柵の破損、経年と見られる沢水導水管の詰まりによる手洗

場・簡易水洗トイレの使用不能がありまして、これに対処したく予算を計上してございます。工事

内容は公園利用者の安全上、支障のない擬木の撤去227スパンでございます。それからチェーン擬

木の修繕91スパン、駐車場へのガードパイプ設置35スパン、また導水管につきましては約300メー

トルの布設替え及び修繕工事を実施し、施設機能回復に万全を期したいと考えてございます。 

○教育総務課長（髙橋 潔君） 10款２項１目でございますが、仙南小学校の屋外教育環境を整備す

るものであります。仙南小学校は昨年４月に開校し、１年３カ月の教育活動を行ってきましたが、

屋外の環境整備の必要性が明らかになってきました。具体的には理科の授業で昆虫探しや植物に触

れる機会を多くするため、新たな自然環境整備の基本設計を13節にお願いするものです。次の15節

については本年度建設するスキー山を活用して新たに野菜畑の整備を計画いたしましたが、その周
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辺の排水路が深いので岩盤を設置し、児童の転落防止等の安全を確保する必要が生じています。ま

た遊具も不足しておりますので、鉄棒とジャングルジムを増設し併せて樹木の植栽を計画しており

ます。これらを早急に整備するため工事請負費の増額をお願いするものです。次の２目19節子ども

双方向交流事業費補助金でございますが、歳入にあります県からの補助金の追加でございます。本

年度は御田小学校が７月19日から21日まで来町し、千畑小学校の訪問は８月８日から10日までの予

定です。この双方向による交流人口の拡大と地域活性化につながる交流を実施するための補助でご

ざいます。 

○生涯学習課長（煙山 光成君） 10款６項保健体育費１目保健体育総務費についてご説明いたしま

す。今年度から新たに秋田25市町村対抗駅伝ふるさとあきたランが開催されます。９月28日に開催

される大会では小学生から一般壮年まで男女９名が地元の期待を背負ってタスキをつなぐ大会とな

りますが一般選手等は本町出身のいわゆるふるさと選手もエントリー可能となっております。本町

におきましてはスポーツ団体や学校のご参画をいただき早期に実行委員会を組織し、選手選考やト

レーニングの計画を立てることとしております。今回補正をお願いする予算は実行委員会への補助

金であり、ふるさと選手への帰郷旅費やトレーニングに要する経費として使用される予定となって

おります。 

○教育総務課長（髙橋 潔君） 続きまして３目でございますが、給食センターで使用する水道水の

残留塩素の測定を今まで試薬で行っておりますが、保健所の指導もあり専用の機器による測定にす

るため、その購入費をお願いするものでございます。以上であります。 

○議長（髙橋 猛君） 提案理由並びに内容の説明が終わりました。 

これより質疑を行います。質疑ありませんか。７番深澤 均君。 

○７番（深澤 均君） 11ページですけれども、ＪＡＬホームページ掲載負担金についてお伺いいた

します。この54万円という金額ですけれども、これは一時金で済むものなのか、毎年負担がかかる

ものなのか。そこら辺のところをもうちょっと詳しくお願いいたします。 

○議長（髙橋 猛君） 商工観光交流課長。 

○商工観光交流課長（髙橋 一久君） ただいまのご質問にお答えいたします。モデルプラン掲載事

業でございますが、54万円の内訳を申しますと媒体の基本料として20万円かかります。それから製

作費が30万円かかるということで内訳はそのようになっております。それに今のご質問でありまし

たのは掲示期間のことだと思いますが、実際にＪＡＬ旅プラスなびのホームページのトップページ

につきましては１カ月間、美郷町のところが掲載されます。その後ですが、そこのボタンを押して
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いただきますとそこにモデルプラン一覧というものが出てまいりまして、そこに北海道、東北、関

東、中部、海外のページが出てまいります。東北のページのところに美郷町のページが残ると。難

しい言葉で説明されましたがアーカイブというところに残されますのでそのままで、ＪＡＬ側で旅

プラスなびの企画が無くなれば別ですが、掲示されるということでお話は伺っております。以上で

す。 

○議長（髙橋 猛君） 他に質疑ありませんか。１１番 熊谷 隆一君。 

○１１番（熊谷 隆一君） ただいま説明いただきましたけれども、１４ページ、１５ページの１０

款教育費の市町村対抗駅伝のことについて、コースはどこになるのか、チームは男女別になるのか、

そういったことについてもうちょっと詳しくお伺いしたいと思います。 

○議長（髙橋 猛君） 生涯学習課長。 

○生涯学習課長（煙山 光成君） 市町村対抗駅伝ふるさとあきたについてですけれども、今年度は

秋田市をコースとして設定しております。スタートが八橋運動公園ということになりますし、コー

スの詳細は、ぐるっと循環する形のコースになりますが、ゴールも八橋運動公園となります。全体

の距離が32.5キロメートルで設定されておりますが、選手の指定されている部分についてお答えし

たいと思います。１区が小学生の男子、２区が小学生女子、３区が中学生男子、４区が一般女子、

５区が一般壮年、６区が中学生女子、７区一般男子、８区高校生男子、９区、最終区が高校生女子

ということで、小学生・中学生・高校生は男女とも１名づつ、一般も男女ということで壮年が１人

であります。もうひとつ、これは来年度以降の話ですけれどもこの大会は全県持ち回りということ

で企画されてございますので、来年度の会場については、今後決定されるものと思います。以上で

す。 

○議長（髙橋 猛君） 他に質疑ありませんか。 

         （「なし」の声あり） 

○議長（髙橋 猛君） これで質疑を終わります。 

  これより討論を行います。討論ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○議長（髙橋 猛君） 討論なしと認めます。 

  議案第61号について、これより採決いたします。 

  お諮りします。議案第61号について、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

          （「異議なし」の声あり） 
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○議長（髙橋 猛君） 異議なしと認めます。よって、議案第61号 平成26年度美郷町一般会計補正

予算第４号は原案のとおり決しました。 

 

 
           ◎閉会の宣告 

○議長（髙橋 猛君） 以上で本臨時会に上程されました議案の審議は終了いたしました。 

  これをもちまして、平成26年第７回美郷町議会臨時会を閉会いたします。 

ご苦労様でした。 

  

（午前１０時２４分） 
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